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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Όπως έχει ανακοινωθεί από τον ΟΗΕ (UNEP) ο Φεβρουάριος είναι αφιερωμένος 

στην προώθηση του 7ου Στόχου Βιώσιμης Ανάπτυξης (SDG7), που είναι η 

«Διασφάλιση πρόσβασης σε οικονομικά προσιτή, αξιόπιστη, βιώσιμη και 

σύγχρονη ενέργεια για όλους»  

Υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με την Agenda-2030, που έχει υιοθετηθεί από όλες τις 

χώρες-μέλη του ΟΗΕ θα πρέπει για τον SDG7 μέχρι το 2030 να επιτευχθεί: 

7.1 Διασφάλιση καθολικής πρόσβασης σε οικονομικά προσιτές, αξιόπιστες και 

σύγχρονες ενεργειακές υπηρεσίες 

7.2 Ουσιαστική αύξηση του μεριδίου των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας στο 

παγκόσμιο ενεργειακό μείγμα 

7.3 Διπλασιασμός του παγκόσμιου ρυθμού βελτίωσης της ενεργειακής απόδοσης 

7.α. Ενίσχυση της διεθνούς συνεργασίας για τη διευκόλυνση της πρόσβασης στην 

έρευνα και την τεχνολογία καθαρής ενέργειας, συμπεριλαμβανομένων των 

ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, της ενεργειακής απόδοσης και της προηγμένης 

και καθαρότερης τεχνολογίας ορυκτών καυσίμων, και προώθηση των επενδύσεων 

σε ενεργειακές υποδομές και τεχνολογία καθαρής ενέργειας 

7.β. Επέκταση των υποδομών και αναβάθμιση της τεχνολογίας για την παροχή 

σύγχρονων και βιώσιμων ενεργειακών υπηρεσιών για όλους στις αναπτυσσόμενες 

χώρες, ιδίως στις λιγότερο ανεπτυγμένες χώρες, στα μικρά νησιωτικά 

αναπτυσσόμενα κράτη και στις μεσόγειες αναπτυσσόμενες χώρες, σύμφωνα με τα 

αντίστοιχα προγράμματα στήριξής τους. 

Το ΚΕΠΑ ως παγκόσμιος ακαδημαϊκός κόμβος του ΟΗΕ για τον 7ο Στόχο Βιώσιμης 

Ανάπτυξης (UNAI Hub SDG7) προσκαλεί τα μέλη της ελληνικής ακαδημαϊκής 

κοινότητας, με σχετική εξωστρεφή δραστηριότητα να συμμετάσχουν στην 

πρωτοβουλία παρουσιάζοντας «καλές πρακτικές» και προτάσεις συνεργασίας, που 

σχετίζονται με τον SDG7 και μπορούν να εφαρμοσθούν (και ενδεχομένως να 

χρηματοδοτηθούν από την Ε.Ε.) σε χώρες με αναπτυσσόμενες και υπό ανάπτυξη 

οικονομίες σε ολόκληρο τον πλανήτη. 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να αποστείλουν στο ΚΕΠΑ (epgsec@uoa.gr) βραχεία 

περιγραφή των έργων και προτάσεων, φωτογραφίες και video τα οποία θα 

αποσταλούν για ανάρτηση στις ιστοσελίδες UNAI, UNEP, BSEC, KEPA. 

Περισσότερες πληροφορίες από Δρ. Πόπη Κονιδάρη (pkonidar@uoa.gr, τηλ. 210 

727 5732). 

Αθήναι 9.2.2024 
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